
Vorbesichtigung: 11. – 21. Juni 2016

AUKTION:  
22. JUNI 2016, 10.00 UHR
BITTE BEACHTEN SIE DIE FÜR DIESE AUKTION GELTENDEN 
AUKTIONSBEDINGUNGEN DER KOLLER WEST AUF SEITE 130.

9095



|   92

Schmuck & JuwelenSchmuck  |  KOLLER WEST

9001
PERLEN-EDELSTEIN-OPAL-
BROSCHE, um 1900.
Roségold.
Dekorative Brosche in Form 
eines Schmetterlings, der Körper 
besetzt mit 1 Boulderopal von 
ca. 15 x 12 mm, der Kopf aus 1 
kleinen boutonförmigen Perle, die 
Flügel ganz ausgefasst mit Rubi-
nen, Smaragden und zahlreichen 
Diamantrosen. Abschraubbare 
Broschierung. Ca. 3,8 x 3,6 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9002*
KORALLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weiss- und Roségold 585, 21g.
Dekorative, netzartig gestaltete 
Ohrclips mit Stecker, besetzt mit 
4 dunkelroten, 6 lachsfarbenen 
und 4 hellrosa Korallen-Ca-
bochons von insgesamt ca. 18.00 
ct, sowie in den Zwischenräumen 
je 10 Brillanten von zus. ca. 
1.20 ct. L ca. 4,5 cm.
CHF 2 700 / 3 700
(€ 2 500 / 3 430)

9003*
KORALLEN-COLLIER.
Verschluss Gelbgold 750.
Dekoratives Collier aus zahlrei-
chen roten, konischen Korallen-
Stäbchen von insgesamt ca. 219g. 
L ca. 52 cm.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9004*
TÜRKIS-DIAMANT-GOLD-
OHRCLIPS.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegante, runde 
Ohrclips, besetzt mit je 1 feinen, 
runden Türkis von ca. 19 mm Ø, 
die Fassung zusätzlich verziert 
mit je 12 kleinen Brillanten.
CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 410 / 3 330)

9005*
KORALLEN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit stilisier-
ten Flammen Motiven, besetzt 
mit 1 ovalen Korallen-Cabochon 
von ca. 18 x 14 mm, umgeben von 
10 tropfenförmigen Korallen in 
Brillant-Entourage. Gesamtge-
wicht der Korallen ca. 22 ct, bzw. 
der Diamanten ca. 1.40 ct. 
Gr. ca. 55.
CHF 3 800 / 5 800
(€ 3 520 / 5 370)

9006*
KORALLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Dekorative Ohrhänger mit 
Stecker, aus je 1 Navettenmotiv 
mit Korallen und Diamanten, 
beweglich montiert unter 1 Linie 
von 2 Korallen bzw. 2 Brillanten. 
Totalgewicht der Korallen ca. 
15.00 ct und der Brillanten ca. 
0.80 ct. L ca. 6,5 cm.
CHF 2 300 / 3 300
(€ 2 130 / 3 060)

9007
KORALLEN-BROSCHE-
ANHÄNGER.
Gelbgold 585.
Dekorative Brosche aus 1 lachsro-
ten, geschnitzten Koralle mit 
plastisch gestalteten Blütenmoti-
ven. Ca. 5,2 x 2,7 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9008*
PERLMUTT-KORALLEN-
SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS.
Roségold 585.
Dekorative, ovale Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 ovalen, 
lachsfarbenen Koralle von zus. ca. 
13.00 ct, umgeben von 1 bogen-
förmig eingeschliffenen Perlmutt, 
2 kleinen Saphiren und 18 Brillan-
ten von insgesamt ca. 1.00 ct.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9009*
KORALLEN-DIAMANT-
BRACELET.
Weiss- und Gelbgold 585.
Dekoratives, zehnreihiges 
Bracelet aus zahlreichen roten 
Korallenkugeln von insgesamt 
ca. 150 ct. Der Verschluss in 
Form eines Weissgold-, bzw. 
eines Gelbgold-Löwenkopfes, 
ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 4.50 ct und 
kleinen Smaragden von zus. ca. 
0.40 ct. Als Augen 2 kleine 
Saphire, bzw. 2 kleine Rubine.
Mit Etui.
CHF 4 700 / 6 700
(€ 4 350 / 6 200)

9010
OPAL-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Attraktiver Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen, türkisfarbe-
nen Opal-Cabochon von ca. 12.50 
ct, Griffe und Ringschultern zu-
sätzlich verziert mit 24 Brillanten 
von zus. ca. 0.15 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9011*
KORALLEN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 585, 17g.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die leicht bombierte Schauseite 
besetzt mit 5 eingeschliffenen 
roten Korallen von zus. ca. 22.00 
ct und 6 vertikalen Diamantlinien 
von zus. ca. 1.50 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 410 / 3 330)

9012
TÜRKIS-SAPHIR-GOLDRING.
Gelbgold 750, 28g.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Tür-
kis-Cabochon von ca. 13 x 10 mm, 
umgeben von 22 Saphiren von 
zus. ca. 1.30 ct. Gr. ca. 54.
Mit Rechnungskopie, Januar 
1991.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

SCHMUCK
AUKTION W249: 
MITTWOCH, 22. JUNI 2016, 10.00 UHR

BEARBEITUNG: CARLA SÜSSLI, MELINDA CUSUMANO, RUBY GANDHI

9013*
GOLD-TÜRKIS-DIAMANT-
BRACELET, um 1960.
Gelbgold 750, 83g.
Dekoratives Bracelet aus stilisier-
ten Blattmotiven, verziert mit je 
6 kleinen Diamanten von insge-
samt ca. 0.60 ct und zusätzlich 
verbunden durch ein Wellenmotiv, 
ausgefasst mit kleinen Türkis-
Cabochons von zus. ca. 10.00 ct. 
B ca. 2,5 cm, L ca. 19,5 cm.
CHF 3 900 / 5 900
(€ 3 610 / 5 460)

9014
KORALLEN-COLLIER.
Gelbgold 750.
Dekoratives Collier aus 53 feinen, 
roten Korallen-Kugeln von ca. 
7,5 - 8 mm Ø, olivenförmiger Ver-
schluss besetzt mit 6 Brillanten 
von zus. ca. 0.10 ct. L ca. 42 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9015
ONYX-KORALLEN-
DIAMANT-OHRCLIPS MIT RING.
Gelbgold 585.
Sportlich-elegante, ovale Ohr-
clips, besetzt mit je 1 Korallen-
Cabochon von ca. 15,7 x 12,7 mm, 
flankiert von 8 Brillanten von zus. 
ca. 0.10 ct und zusätzlich verziert 
mit eingeschliffenem Onyx. Dazu 
passender Ring mit 1 Koralle von 
ca. 15 x 11 mm, Gr. ca. 51, mit 
Verkleinerungsspange.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9016*
GOLD-DIAMANT-ARMREIF, 
um 1920.
Gelb- und Roségold, 19g.
Schlichter, dekorativer Armreif, 
die Schauseite besetzt mit 1 
Altschliff-Diamant von ca. 0.50 ct 
und seitlich verziert mit gravier-
ten Rankenmotiven. 
Ca. 5,4 x 4,7 cm.
CHF 600 / 900
(€ 560 / 830)
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9017
GOLD-ARMBAND, um 1950.
Gelbgold 750, 87g.
Breites Armband mit rauten-
förmigen, floral strukturierten 
Gliedern. B ca. 3 cm, L ca. 19 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9018
GOLD-BRACELET MIT 
MÜNZE-ANHÄNGER, um 1958.
Gelbgold 750, 77g.
Sportliches Doppelpanzer-Bra-
celet, als Anhänger ein 20-Vreneli 
datiert 1935, in breiter, satinierter 
Fassung mit Datumsgravur. 
L ca. 20 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9019
AQUAMARIN-DIAMANT-
OHRCLIPS UND 2 RINGE.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante, tropfenför-
mige Ohrclips, besetzt mit je 1 
asymmetrischen Aquamarin-Ca-
bochon von ca. 20 x 11 mm und 
verziert mit je 11 Brillanten von 
zus. ca. 0.20 ct. Dazu 2 assortier-
te Ringe, besetzt mit 1 ovalen 
Cabochon von ca. 18 x 11 mm 
und 8 Brillanten, Gr. ca. 50, bzw. 
1 Cabochon von ca. 23 x 18 mm, 
Gr. ca. 49.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9020
MONDSTEIN-PERLEN-
DIAMANT-COLLIER, 
GILBERT ALBERT.
Gelbgold 750.
Dekoratives Collier mit Zylin-
der-Gliedern, das dreieckige, 
durchbrochen gearbeitete 
Mittelteil besetzt mit 1 grünli-
chen Mondstein-Cabochon von 
ca. 22 mm Ø und verziert mit 33 
Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. 
Als Abschluss-Pendentif 1 leicht 
gelbliche Südsee-Zuchtperle von 
ca. 10 mm Ø. Signiert, Nr. 7605. L
 ca. 40 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9021
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER.
Roségold 750.
Dekoratives „Y“-Collier, die 
Schauseite besetzt mit 2 an-
tik-ovalen, gelben Saphiren, 1 
diamantbesetzten Ringmotiv und 
darunter 1 farbloser, antik-ova-
ler Saphir sowie 1 blauer, ovaler 
Saphir als Abschluss. Gesamtge-
wicht der 4 Saphire ca. 4.00 ct und 
der Brillanten ca. 0.20 ct. 
L ca. 41 cm.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9022*
BRILLANT-SAUTOIR.
Weissgold 750.
Klassische, dekorative lange 
Ankerkette, verziert mit 103 
Brillanten von insgesamt ca. 3.50 
ct, in schlichten Ring-Fassungen. 
L ca. 120 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

9023
PERLMUTT-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer Mantelring, die 
boutonförmige Schauseite be-
setzt mit weissem bzw. grauem, 
eingeschliffenem Perlmutt und 
13 Brillanten von zus. ca. 0.10 ct. 
Gr. ca. 52.
Mit Rechnungskopie, August 
2007.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9024
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisches Solitaire-Modell, 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 1.00 
ct, ca. H/P1, in Sechsgriff-Chaton 
gefasst. Gr. ca. 61.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9025*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
rosettenförmige Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 1.04 
ct, H/SI, umrahmt von 8 Brillanten 
von zus. ca. 1.00 ct. Gr. ca. 54.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9026*
DIAMANT-RING, um 1970.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 1.05 ct, ca. M/VS1, mit 
kleinem Ausbruch unter einem 
Griff, umgeben von 16 Brillanten 
von zus. ca. 1.48 ct. Gr. ca. 48, mit 
Verkleinerungsspange.
Mit Kopie der Rechnung, Juni 
1970.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9027*
DIAMANT-OHRSTECKER, 
um 1960.
Weissgold 585.
Runde, floral gestaltete Ohrste-
cker, besetzt mit je 1 zentralen 
Brillant von zus. ca. 0.90 ct, 
umgeben von 28 Brillanten von 
insgesamt 1.90 ct.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9028*
MONDSTEIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 19g.
Moderner, attraktiver Ring, die 
asymmetrische Schauseite 
besetzt mit 1 beigen, bzw. grauen 
Mondstein und verziert mit zahl-
reichen Brillanten von zus. 
ca. 0.50 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

9029*
AQUAMARIN-GOLD-RING, 
um 1940.
Gelbgold 375.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen, hellen 
Aquamarin von ca. 17.00 ct, flan-
kiert von 2 gerippten, eingerollten 
Bandmotiven. Gr. ca. 55.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9030
TOPAS-DIAMANT-ANHÄNGER 
MIT KETTE.
Weissgold 750, 26g.
Klassisch-eleganter Anhänger, 
besetzt mit 1 tropfenförmigen 
Topas von ca. 25 x 22 mm, in 
Fantasie-Schliff, umgeben von 9 
Diamant-Baguetten und 31 Bril-
lanten. Die Öse zusätzlich verziert 
mit 9 Brillanten. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 0.70 ct. An feiner 
Kordelkette, L ca. 47,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9031
AQUAMARIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Aquamarin 
von ca. 10.00 ct, die Ringschultern 
verziert mit je 1 kleinen Skarabä-
us-Motiv, ausgefasst mit 24 pink 
Saphiren und 6 kleinen Brillanten. 
Gr. ca. 54.
Mit Kopie der Schätzung.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9032
SET VON VIER MONDSTEIN-
KETTEN.
Silber, vergoldet.
Vier attraktive, lange Ketten, be-
setzt mit zahlreichen runden, bzw. 
ovalen Mondstein-Cabochons in 
unterschiedlicher Grösse. Eine 
Kette mit Hakenverschluss, 3 
endlos. L ca. 68 cm, bzw. 75 cm.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9033
AQUAMARIN-SAUTOIR.
Silber 925.
Sportliches Collier aus 49 Aqua-
marin-Kugeln von ca. 12 mm Ø. 
Runder, gerippter Verschluss, ver-
ziert mit 2 kleinen Brillanten. 
L ca. 64 cm.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9034
STERNSAPHIR-GOLD-RING.
Gelbgold 750, 39g.
Massiver, sportlicher Chevaliè-
re-Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Sternsaphir von ca. 
3.50 ct, die Seiten verziert mit 
2 applizierten Monogrammen,  
GGM bzw. HRJ. Gr. ca. 51, mit 
Verkleinerungs-Kügelchen.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9035*
AQUAMARIN-DIAMANT-
OHRCLIPS UND RING, um 1950.
Gelbgold 375 und 585.
Dekorative Ohrclips, besetzt mit 
je 1 oktogonalen Aquamarin von 
zus. ca. 9.00 ct, zusätzlich verziert 
mit geschweiften Golddrähten 
und 6 Brillanten von zus. ca. 0.40 
ct. Dazu assortierter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Aquamarin von ca. 5.00 ct und 4 
kleinen Achtkant-Diamanten. 
Gr. ca. 54.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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9036
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 585.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen, behandelten 
Rubin von ca. 5.00 ct, umgeben 
von zahlreichen kleinen Diaman-
ten von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 53.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

9037
RUBIN-GOLD-RING, Cartier.
Gelbgold 750.
Sportlicher Bandring, die Schaus-
eite besetzt mit 9 behandelten 
Rubin-Baguetten von zus. ca. 
1.00 ct. Graviert Cartier, 
Nr. 609966. Gr. ca. 46, mit 
Verkleinerungsspange.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9038
PERLEN-JADEIT-DIAMANT-
COLLIER.
Verschluss-Weissgold 750.
Dekoratives, siebenreihiges 
Collier aus zahlreichen Kes-
hi-Zuchtperlen von ca. 2 x 4 
mm, der Verschluss besetzt mit 
1 weiss-grünen, geschnitzten 
Jadeit mit taoistischer Gottheits-
figur und zusätzlich verziert mit 
12 Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. 
L ca. 38 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9039*
SMARAGD-RUBIN-
DIAMANT-COLLIER, Frankreich, 
um 1950.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegantes vierreihi-
ges „Y“-Collier aus zahlreichen 
Smaragd-Kugeln von ca. 4 - 4,8 
mm und 5 ringartigen Zwischen-
teilen, verziert mit insgesamt 40 
Rubinen von zus. ca. 2.00 ct, bzw. 
16 Brillanten von zus. ca. 0.80 ct. 
Als Mittelteil eine Quaste aus 8 
Linien von Smaragd-Kugeln mit 
je 1 Rubin-Kugel von ca. 4 mm, 
bzw. 1 Goldkugel von 6 mm als 
Abschluss. L ca. 38 cm.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

9040
JADEIT-GOLD-OHRHÄNGER.
Weissgold 375.
Dekorative Ohrhänger mit 
Stecker, aus je 1 geschnitzten, 
weiss-grünen Jadeit mit Auber-
gine-Motiven von ca. 34 x 11 mm, 
unbehandelt, montiert durch ein 
rautenförmiges Goldzwischenteil 
an einem Stecker mit linsenförmi-
gem Jadeit von ca. 7 mm Ø. 
L ca. 5,5 cm.
Mit mündlicher Kurzprüfung von 
GGTL, März 2016.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9041*
SMARAGD-DIAMANT-
ANHÄNGER.
Weissgold 585.
Sportlich-eleganter Anhänger, 
besetzt mit 1 antik-ovalen Sma-
ragd von ca. 23.00 ct und zusätz-
lich verziert mit 18 Brillanten von 
zus. ca. 0.30 ct. Ca. 2,7 x 2,3 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9042
DIAMANT-BROSCHE, um 1960.
Weissgold 750.
Klassische Clipbrosche mit stili-
sierten Blüten und Bandmotiven, 
besetzt mit 7 Diamant-Tropfen, 
7 Brillanten, 29 eingeschliffenen 
Diamant-Baguetten und 13 klei-
neren Diamanten von insgesamt 
ca. 1.30 ct. L ca. 5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9043*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
antik-ovalen Smaragd von ca. 
2.20 ct in Brillant-Entourage, die 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit je 4 Brillanten. Gesamtge-
wicht der Diamanten ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 52.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9044
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Platin 950.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Smaragd-Cabochon von ca. 2.00 
ct, behandelt, min. Tragspuren, 
flankiert von 6 Diamant-Ba-
guetten von zus. ca. 0.40 ct und 
ausgefasst mit zahlreichen Acht-
kant-Diamanten von insgesamt 
ca. 1.00 ct. Gr. ca. 52.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9045*
SMARAGD-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 ovalen Smaragd 
von zus. ca. 2.00 ct, in Entourage 
von je 12 Brillanten von zus. ca. 
0.90 ct.
CHF 2 900 / 3 900
(€ 2 690 / 3 610)

9046
TOPAS-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 an-
tik-ovalen, farblosen Topas von 
ca. 20.00 ct und pavé-gefasst mit 
50 weissen und 86 cognacfarbe-
nen Brillanten von insgesamt ca. 
2.20 ct. Gr. ca. 56.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9047*
OPAL-RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen Crystal-Opal 
von ca. 5.00 ct, mit gelb-grün-
rot-blauem Farbspiel, umgeben 
von 10 Rubinen von zus. ca. 2.50 
ct und zahlreichen Brillanten von 
zus. ca. 2.30 ct. Gr. 56, mit 
Verkleinerungsspange.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9048*
TANSANIT-SMARAGD-
BRILLANT-RING.
Weissgold 750, 11g.
Attraktiver Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen Tansa-
nit von ca. 14.00 ct, umgeben 
von 12 ovalen Smaragden von 
zus. ca. 2.50 ct und 4 Brillanten. 
Ringschultern und Schiene ganz 
ausgefasst mit zahlreichen Bril-
lanten. Totalgewicht der Brillanten 
ca. 2.20 ct. Gr. ca. 56.
CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 560 / 8 330)

9049*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 585.
Klassisches Rivière-Bracelet, 
besetzt mit 59 Brillanten von ins-
gesamt ca. 4.10 ct. L ca. 18 cm.
CHF 3 100 / 5 100
(€ 2 870 / 4 720)

9050
GOLD-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750, 44g.
Sportliches Bracelet aus 11 
rechteckigen, leicht gewölbten 
Gliedern und je 3 Brillanten als 
Zwischenteile von insgesamt ca. 
1.00 ct. L ca. 18,5 cm.
Mit Versicherungsschätzung, 
Januar 2005.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9051*
DIAMANT-CLIPBROSCHE, 
um 1930.
Platinlegierung in niedrigem 
Feingehalt.
Kleine, dekorative Brosche in 
Form eines Blumenbouquets, 
ausgefasst mit zahlreichen Alt-
schliff- und Achtkant-Diamanten 
von insgesamt ca. 1.20 ct.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9052*
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS, 
um 1950.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrclips aus kordier-
ten bzw. polierten Golddrähten, 
verziert mit je 19 Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von insge-
samt ca. 0.70 ct.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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9053*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite verziert mit 5 Prin-
cess-Diamanten, umrahmt von 
zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 1.20 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9054*
PERLEN-OHRHÄNGER.
Gelbgold 585.
Dekorative Ohrhänger mit Haken, 
aus je 1 runden, altrosa Südsee-
Zuchtperle von ca. 16,4 mm Ø.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9055*
DIAMANT-OHRCLIPS MIT RING.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-elegante, leicht 
bombierte Ohrclips mit Stecker, 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 2.00 
ct. Dazu passender Ring, die oval 
bombierte Schauseite ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 1.80 ct. Gr. ca. 48.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9056*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 Tahiti-Zuchtperle 
von ca. 11,6 mm Ø, in Entourage 
von je 20 Brillanten von insgesamt 
ca. 1.00 ct.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9057
PERLEN-COLLIER MIT OHRCLIPS 
UND RING, BINDER.
Gelbgold 750.
Dekoratives Sautoir aus 
zahlreichen barocken Süsswas-
ser-Zuchtperlen in Pastell-Tönen. 
Zylindrischer Verschluss mit 
fleckenartigen Perlmutt-Einla-
gen. L ca. 94 cm. Dazu Ohrclips 
aus je einer Perlmutt-Scheibe 
mit 3 Süsswasser-Zuchtperlen in 
Pastell-Tönen sowie 1 bombierter 
Bandring mit Perlmutt-Einlagen 
und 3 pastellfarbenen Perlchen in 
einem diamantbesetzten Rahmen 
von ca. 0.30 ct. Gr. ca. 54.
Mit Originaletui und Kopie der 
Entwurf-Skizze von Binder.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9058*
TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Weissgold 585.
Klassisch-elegantes Collier, aus 
30 grauen Tahiti-Zuchtperlen im 
Verlauf von ca. 13 - 14,6 mm Ø, 
mit strukturiertem Kugel-
Verschluss. L ca. 43 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9059
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 leicht 
boutonförmigen Südsee-Zucht-
perle von ca. 12,5 mm Ø und 
verziert mit je 5 Brillanten von zus. 
ca. 0.07 ct. Signiert Bunda.
Mit Versicherungsschätzung.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9060*
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Klassische Ohrstecker, besetzt 
mit je 1 Mabe-Zuchtperle von ca. 
15 mm Ø, umgeben von 11 Dia-
mant-Trapezen, bzw. 11 Brillanten 
von insgesamt ca. 1.60 ct.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9061*
PERLEN-DIAMANT-RING, um 
1950.
Gelb- und Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 barocken Süd-
see-Zuchtperle von ca. 13 x 11 
mm, umgeben von 20 Brillanten 
von zus. ca. 0.70 ct. Gr. ca. 48.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9062*
GOLD-DIAMANT-CLIPBROSCHE.
Gelbgold 750, 28g.
Lange Brosche in Form einer Mee-
resschnecke, die Öffnung ausge-
fasst mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 1.20 ct. L ca. 10 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9063*
DIAMANT-OHRSTECKER, 
CHOPARD, HAPPY-DIAMONDS.
Weissgold 750.
Runde Ohrclips mit Stecker, ver-
ziert mit 5 beweglichen Brillanten 
von zus. 0.56 ct, unter Glas mit 
einem diamantbesetzten Rahmen 
von insgesamt ca. 0.60 ct. Sig-
niert Chopard Luc, Nr. S3957 und 
9172064.
Mit Echtheits-Zertifikat, Novem-
ber 1992.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9063A*
DIAMANT-RING, CHOPARD, 
HAPPY-DIAMONDS.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
runde Schauseite verziert mit 5 
beweglichen Brillanten von zus. 
0.28 ct, unter Glas und einem 
diamantbesetzten Rahmen von 
insgesamt ca. 0.30 ct. Signiert 
Chopard Luc. Gr. ca. 51.
Mit Echtheits-Zertifikat, Juni 
1993.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9064*
PERLEN-DIAMANT-HALS-
SPANGE MIT BRACELET.
Weissgold 750, 220g.
Dekorative, vierreihige Hals-
spange, besetzt mit zahlreichen 
Akoya-Zuchtperlen von ca. 6 mm 
Ø, auf der Schauseite zusätzlich 
verziert mit 66 Brillanten von zus. 
ca. 2.40 ct in den Zwischenräu-
men. B ca. 2,5 cm, ca. 10,5 cm Ø. 
Dazu passende, dreireihige Arm-
spange mit zahlreichen Perlen 
und 44 Brillanten von zus. ca. 1.20 
ct. B ca. 1,8 cm, ca. 6 x 4 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9065
EMAIL-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 17g.
Dekorativer Bandring, die teilwei-
se braun lackierte Schauseite zu-
sätzlich verziert mit 37 Brillanten 
von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 52.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9066
GOLD-ARMBAND, um 1970.
Roségold 750, 58g.
Breites, dekoratives Armband 
mit geflochtenem Ährenmuster, 
integrierter Verschluss, 
B ca. 3 cm, L ca. 19,5 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9067*
PERLEN-COLLIER.
Weissgold 585.
Klassisch-elegantes Collier, 
aus 31 Südsee-Zuchtperlen im 
Verlauf von ca. 12 - 14,9 mm Ø, 
mit strukturiertem Kugelschloss. 
L ca. 42,5 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9068*
GOLD-COLLIER, FOPE.
Gelb- und Weissgold 750, 103g.
Sportlich-elegantes Collier mit 
Bicolor-Flechtmuster und ellipti-
schem Querschnitt. L ca. 42,5 cm.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9069
MULTICOLOR-SCHMUCK-
STEIN-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-dekorativer Alli-
ance-Ring, ausgefasst mit 
unterschiedlichen Schmuck-
stein-Carrés von ca. 2,5 mm, in 
Regenbogen-Farben. Gr. ca. 51.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9070
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die runde 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 1.50 ct, ca. L-M/P1, die 
Zargen-Fassung und Ringschul-
tern pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 1.20 ct. Gr. ca. 53.
Mit Kopie der Schätzung, 
September 2015.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)
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9071
FANCY-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant 
von 1.23 ct, Fancy Light Yellow/
VS1, flankiert von 14 Diamant-
Baguetten von zus. 0.59 ct. 
Gr. ca. 57.
Mit IGL-Report Nr. 7523102, 
Januar 2013.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9072
SCHMUCKSTEIN-GOLD-
COLLIER.
Gelbgold ca. 700, 50g.
Dekorative Ankerkette mit 
23 verschiedenen Schmuck-
stein-Pendentifs in unterschiedli-
chen Schliffen und Farbtönen, wie 
Amethyst, rosa und grüner Quarz, 
Bergkristall, Citrin, Rauchquarz 
und blauer Topas, von insgesamt 
ca. 150 ct. L ca. 45 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9073
FANCY-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
champagnerfarbenen Diamant 
von ca. 1.00 ct, die Ringschultern 
verziert mit 2 gekreuzten, 
diamantbesetzten Bandmotiven 
von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 53.
Mit Kopie der Schätzung, Sep-
tember 2015.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9074
FANCY-DIAMANT-RING.
Roségold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 tropfen-
förmigen, champagnerfarbenen 
Fancy-Diamant von 2.07 ct, SI1, in 
Entourage von 14 Brillanten von 
zus. 0.70 ct. Gr. ca. 59.
Mit IGL-Report Nr. J82979568IL, 
Februar 2016.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9075
CITRIN-PERIDOT-SAPHIR-
OHRHÄNGER.
Silber 925, vergoldet.
Dekorative, dreiteilige Ohrhänger 
mit Stecker, das Pendentif be-
setzt mit je 1 Citrin-Briolette von 
zus. ca. 28.00 ct, bzw. 1 Peridot 
von zus. ca. 7.00 ct, miteinander 
verbunden durch farblose Saphire 
und beweglich montiert an 1 
floral-durchbrochenen Stecker, 
verziert mit farblosen Saphiren. 
Totalgewicht der Saphire ca. 0.50 
ct. L ca. 7,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9076
EIN PAAR DIAMANT-RINGE, 
BINDER.
Gelbgold 750.
2 Rivière-Ringe, besetzt mit je 
5 Altschliff-Diamanten von insge-
samt 4.03 ct. Gr. ca. 48.
Mit Lederbeutel und Rechnungs-
kopie, Januar 1981.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9077
QUARZ-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrstecker, besetzt 
mit je 1 tonnenförmigen und 1 
tropfenförmigen grünen Quarz 
von zus. ca. 40.00 ct, miteinander 
verbunden durch 1 brillantbesetz-
tes Barett von ca. 0.10 ct. L ca. 
5,3 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9078
CITRIN-GOLD-OHRCLIPS.
Gelbgold 750.
Sportliche Ohrclips, besetzt mit 
je 1 dreieckigen Citrin von zus. ca. 
32.00 ct. Signiert White.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9079
GOLD-OHRCLIPS, BULGARI.
Gelbgold 750, 21g.
Sportliche, schlichte Halbcreolen 
Ohrclips, Modell Tubogas. L ca. 
2 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9080*
GOLD-ARMREIF, CARTIER.
Gelbgold 750, 29g.
Modell Love. Sportlicher, ovaler 
Armreif mit Schraubenmotiven. 
Signiert Cartier, Nr. 565596. 
Gr. ca. 16.
Mit Schraubenzieher und Cartier 
Lederetui.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9081
SCHMUCKSTEIN-BRACELET.
Gelbgold 750.
Dekoratives, doppelreihiges 
Bracelet, besetzt mit 18 bouton-
förmigen, facettierten Schmuck-
steinen in unterschiedlichen 
Farbtönen, wie Amethyst, grüner 
Quarz und Rauchquarz, von insge-
samt ca. 40.00 ct. B ca. 3 cm, L ca. 
20 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9082
SCHMUCKSTEIN-KETTE.
Gelbgold 375.
Sportlich-elegante Kette, besetzt 
mit 62 Schmucksteinen wie Zir-
kon, Granat, Spinell und weiteren, 
in unterschiedlichen Formen und 
Farben von zus. ca. 30.00 ct, in 
schlichten Ring-Fassungen. 
L ca. 70 cm.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9083
GOLD-ARMBAND, um 1970.
Gelbgold 750, 60g.
Klassisches, breites Armband mit 
strukturiertem Ährengeflecht, 
mit integriertem Verschluss, 
B ca. 3 cm, L ca. 19, 5 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9084
GOLD-BRACELET MIT 
CHINESISCHER 
GLÜCKSMEDAILLE.
Gelbgold 750 und Roségold 375, 
47g.
Sportliches, halbmassives Pan-
zer-Bracelet mit 1 chinesischen 
Glücksmedaille mit Drachen und 
Wunschperle, bzw. Glücksymbol 
„FU“. L ca. 20 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9085
GOLD-BRACELET MIT 2 
ANHÄNGERN, um 1880.
Gelbgold, 22g.
Dekoratives Erbsbracelet aus 
einer ursprünglichen Uhrenkette, 
mit 2 Anhängern als Abschluss, 1 
Petschaft mit graviertem Mono-
gramm, bzw. 1 Uhrenschlüssel. 
L ca. 20 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9086
FEUEROPAL-ANHÄNGER.
Gelbgold 750.
Dekorativer Anhänger, die struk-
turierte Schauseite besetzt mit 1 
ovalen Feueropal von ca. 30.00 ct, 
oberflächliche Trockenheitsris-
schen, in Zargenfassung. 
L ca. 4 cm.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9087*
DIAMANT-TSAVORIT-
ANHÄNGER MIT KETTE.
Weissgold 750, geschwärzt.
Dekorativer Anhänger in Form 
eines plastisch gestalteten 
Frosches, ganz ausgefasst mit 
zahlreichen, cognacfarbenen 
und gelben Brillanten von zus. ca. 
1.50 ct sowie 2 kleinen Tsavoriten 
von zus. ca. 0.07 ct als Augen. An 
feiner Ankerkette aus geschwärz-
tem Weissgold. L ca. 40 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)
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9088*
BRILLANT-COLLIER.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegantes Collier, 
die Schauseite verziert mit 31 
beweglich montierten Pendentifs 
mit je 1 unterschiedlich grossen 
Brillanten, in Ring-Fassungen. 
Gesamtgewicht der Brillanten ca. 
2.10 ct. L verstellbar ca. 43,5 cm 
und 40,5 cm.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

9089
GOLD-ANHÄNGER MIT KETTE.
Gelb- und Weissgold 750, 52g.
Sportlicher Kreuz-Anhänger mit 
Kreisdekor und Bordüre aus kor-
diertem Weissgold-Draht. Ca. 4 x 
2,4 cm. An sportlicher Erbskette 
mit Karabiner-Verschluss, 
L ca. 50 cm.
Mit Rechnungskopie, Dezember 
1997.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9090
TURMALIN-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Attraktiver, strukturierter Ring, 
besetzt mit 1 antik-ovalen, lachs-
farbenen Turmalin von ca. 3.70 ct, 
umgeben von 4 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 0.15 ct. 
Gr. ca. 56.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9091
GOLD-DIAMANT-COLLIER.
Gelbgold 750, 84g.
Dekoratives Tubogas-Collier, in 
der Mitte verziert mit 1 applizier-
ten Weissgold-Band, ausgefasst 
mit 40 Brillanten von zus. ca. 
1.20 ct. L ca. 40 cm.
Mit Etui.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

9092
CITRIN-GOLD-OHRCLIPS UND 
ANHÄNGER, BULGARI.
Weissgold 750, 46g.
Modell Pyramide. Dekorative, py-
ramidenartige Ohrclips, besetzt 
mit je 1 Citrin von ca. 12 x 12 mm. 
Dazu entsprechend gearbeiteter 
Anhänger, L ca. 4,2 cm.
Mit Etui und Versicherungs-
schätzung, Juni 2000.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9093
CITRIN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrhänger aus je 3 
unterschiedlich grossen, dia-
mantbesetzten Kreismotiven, 2 
davon besetzt mit 1 honigfarbe-
nen, runden Citrin von ca. 15 bzw. 
5 mm Ø. Totalgewicht der Citrine 
ca. 18.00 ct und der Diamanten 
ca. 1.50 ct. L ca. 5,5 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9094
BRILLANT-RING.
Gelbgold 750.
Klassisches Alliance-Modell, aus-
gefasst mit 26 Brillanten von zus. 
ca. 1.00 ct. Gr. ca. 60.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9095
EMAIL-SMARAGD-RUBIN-GOLD-
CLIPBROSCHE.
Gelbgold 750, 57g.
Dekorative Brosche in Form einer 
plastisch gestalteten Schildkröte, 
der olivgrün und braun emaillier-
te Panzer verziert mit 5 kleinen 
Smaragd-Cabochons, die Augen 
besetzt mit 2 kleinen Rubinen. 
Ca. 6 x 3,8 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9096
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 17g.
Sportlich-elegante, tropfenförmi-
ge Ohrclips mit Stecker, besetzt 
mit je 1 boutonförmigen Tahi-
ti-Zuchtperle von ca. 14,4 mm Ø, 
mit Tragspuren, und pavé-gefasst 
mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 1.20 ct.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9097
MONDSTEIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlicher Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen, oran-
ge-braunen Mondstein von ca. 
15.50 ct, die Griffe zusätzlich 
verziert mit 32 Brillanten von zus. 
ca. 0.60 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9098
GEMMEN-RING.
Gelbgold 750, 13g.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Karneol-
gemme mit Intaglio. Darstellung 
eines Löwen und griechischen 
Buchstaben. Gr. ca. 62.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9099
RHODOLITH-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 pur-
pur-roten, antik-ovalen Rhodo-
lith von 7.92 ct, flankiert von 2 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 
0.30 ct. Gr. ca. 54.
Mit EGL-Report Nr. 43832, Januar 
2016.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9100*
PERLEN-DIAMANT-RING.
Roségold 750.
Dekorativer Ring, die asym-
metrisch konkave Schauseite 
besetzt mit 1 chocolatfarbenen 
Zuchtperle von ca. 10 mm Ø 
und ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 1.20 
ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9101
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Gelb- und Weissgold 
750.
Sportlich-elegantes Collier aus 41 
leicht goldenen Südsee-Zucht-
perlen von 9 bis 12,9 mm Ø, mit 
strukturiertem und geripptem 
Verschluss. L ca. 51 cm.
Mit Rechnungskopie, Mai 1999.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9102
GRANAT-BRACELET, um 1840.
Roségold.
Dekoratives, fünfreihiges Bracelet 
aus facettierten Granatkugeln 
von ca. 3 - 3,5 mm, ovaler Medail-
lon-Verschluss mit Haargeflecht 
und Goldbuchstaben „M“, unter 
Glas. L ca. 15,5 cm.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9103
SAPHIR-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, 
besetzt mit 1 ovalen, gelben 
Saphir von ca. 4.20 ct, unerhitzt, 
mit leichten Tragspuren, in Zargen 
gefasst. Gr. ca. 53.
Mündliche Kurzprüfung von 
GGTL, August 2015.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9104
„RUBIN“-DIAMANT-RING, 
um 1950.
Platin 950.
Klassisch-eleganter Croisé-Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
runden synthetischen Rubin von 
ca. 6,9 mm, flankiert von 6 Dia-
mant-Navetten von zus. ca. 0.30 
ct, 1 fehlt. Gr. ca. 50.
Mündliche Kurzprüfung von 
GGTL, April 2016.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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9105*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Platin.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Rubin-Cabochon von ca. 5.50 ct 
und ausgefasst mit 18 Brillanten 
von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 51.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9106*
RUBIN-TSAVORIT-DIAMANT-
RING.  
Roségold 750.
Moderner, attraktiver Ring, die 
Schauseite gestaltet in Form ei-
ner Erdbeere, ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Rubinen von zus. ca. 
11.40 ct und Brillanten von zus. 
ca. 0.50 ct. Die Blätter verziert 
mit kleinen Tsavoriten von zus. ca. 
0.30 ct. Gr. ca. 54.
CHF 3 300 / 5 300
(€ 3 060 / 4 910)

9107
GOLD-DIAMANT-COLLIER, 
um 1950.
Gelb- und Platin 900, 81g.
Klassisches Collier mit Flecht-
muster, in der Mitte verziert 
mit 1 applizierten, diagonalen 
Platin-Barett, besetzt mit 16 
Brillanten von zus. ca. 0.40 ct. 
L ca. 43,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9108*
SAPHIR-BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Moderner, breiter Bandring, 
die durchbrochen gearbeitete 
Schauseite besetzt mit zahlrei-
chen, orange-braunen Saphiren 
von zus. ca. 0.90 ct und ausge-
fasst mit Brillanten von insgesamt 
ca. 0.80 ct. Gr. ca. 52.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 570 / 2 500)

9109*
PINK-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite in Form einer Schnalle, 
pavé-gefasst mit zahlreichen pink 
Saphiren von zus. ca. 2.00 ct, bzw. 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
0.40 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 500 / 2 500
(€ 1 390 / 2 310)

9110*
STERNRUBIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 3 un-
terschiedlich grossen Sternru-
bin-Cabochons von zus. ca. 11.30 
ct, umrahmt von zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. 
Gr. ca. 57.
Mit Stalwart-Report Nr. 
12626195, Dezember 2015.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9111*
RUBIN-DIAMANT-OHRCLIPS MIT 
RING, E. MEISTER.
Gelb- und Weissgold 750.
Dekorative, gewölbte Ohrclips, 
besetzt mit je 1 floral gravier-
ten Rubin von zus. 10.29 ct und 
verziert mit 12 Brillanten von zus. 
0.57 ct. Dazu passender gewölb-
ter Ring mit 1 gravierten Rubin 
von 5.94 ct und 30 Brillanten von 
zus. 1.33 ct. Gr. ca. 56.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

9112*
RUBIN-GOLD-OHRHÄNGER.
Roségold 750, 28g.
Breite, bombierte Creolen-Ohr-
stecker, die Schauseite pavé-
gefasst mit zahlreichen Rubinen 
von zus. ca. 9.70 ct. L ca. 2,7 cm.
CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 410 / 3 330)

9113
DIAMANT-GOLD-BROSCHE, 
um 1945.
Roségold 585 und Platin 850.
Dekorative, asymmetrische 
Clipbrosche in stilisierter 
Maschenform, verziert mit 29 Alt-
schliff- und Achtkant-Diamanten 
von zus. ca. 0.40 ct. Ca. 3,6 x 3 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9114
„RUBIN“-GOLD-OHRCLIPS UND 
RING, Frankreich.
Gelbgold 750.
Sportlich, moderne Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 asymme-
trischen Rohkristall aus synthe-
tischem Chatam-Rubin. Dazu 
passender Ring mit durchbrochen 
gearbeiteter Schauseite, besetzt 
mit 1 grösseren Kristall. Signiert 
Tamara. Gr. ca. 54.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9115
SAPHIR-DIAMANT-ARMREIF UND 
RING, DE GORSKI.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Armreif 
mit Scharnier, besetzt mit 1 
Rubin-Navette von 0.47 ct und 16 
runden Rubinen von zus. 1.05 ct 
bzw. 36 Brillanten von zus. 1.38 ct. 
Ca. 5,2 x 4,2 cm. Dazu passender 
Bandring mit 1 Rubin-Navette von 
0.33 ct, 8 runden Rubinen von zus. 
0.36 ct und 12 Brillanten von zus. 
0.31 ct. Gr. ca. 52.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Oktober 1984.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9116
GOLD-BRACELET MIT UHR, 
um 1950.
Gelbgold 585, 96g.
Dekoratives Bracelet „à-ceinture“ 
mit strukturierten Gliedern und 
Quasten-Abschluss, die floral 
gestaltete Schnalle verziert mit 6 
kleinen Rubinen und 10 Brillanten 
von zus. ca. 0.10 ct. Versteckte, 
rechteckige Uhr mit goldfarbe-
nem Zifferblatt, Indizes und Zei-
gern. Handaufzug. L verstellbar 
18 bis 19,5 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9117*
RUBIN-DIAMANT-BRACELET.
Weiss- und Gelbgold 585.
Sportlich-elegantes Bracelet 
aus 6 Ringmotiven mit einge-
schliffenen Rubin-Carrés, bzw. 
6 Zwischengliedern, besetzt mit 
je 1 ovalen Rubin flankiert von 10 
Brillanten. Totalgewicht der Rubi-
ne ca. 13.40 ct und der Brillanten 
ca. 0.60 ct, L ca. 17 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9117A
RUBIN-DIAMANT-BRACELET, 
um 1950.
Weissgold 750.
Dekoratives, elegantes Bracelet, 
die Mittelreihe ausgefasst mit 72 
Burma-Rubinen von zus. ca. 13.00 
ct, verziert mit Bandmotiven, 
besetzt mit 9 Brillanten von zus. 
ca. 2.20 ct sowie 72 Achtkant-Di-
amanten. Bordüre zusätzlich ver-
ziert mit 72 Achtkant-Diamanten. 
Totalgewicht der Achtkant-Dia-
manten ca.  2.00 ct. L ca. 19 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9118
GOLD-BRILLANT-ARMBAND, 
um 1970.
Gelbgold 585, 73g.
Breites, durchbrochen gearbei-
tetes Bracelet mit strukturierter 
Oberfläche, zusätzlich verziert 
mit 29 Brillanten von zus. ca. 
2.00 ct. B ca. 2,2 cm, L ca. 18 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9119
RUBIN-SAPHIR-SMARAGD-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Attraktiver Ring, die runde, florale 
Schauseite ganz ausgefasst mit 
44 runden Rubinen von zus. ca. 
1.20 ct, bzw. 21 Saphiren von zus. 
ca. 0.50 ct sowie 21 Smaragden 
von zus. ca. 0.40 ct und verziert 
mit kordierten Golddrähten. 
Gr. ca. 53.
Mit Wertgutachten von Edelstein-
labor Greetveld, Juli 2015.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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9120
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS.
Gelbgold 750.
Kleine, sportliche Ohrclips, pa-
vé-gefasst mit je 24 Brillanten von 
zus. ca. 0.48 ct. Signiert Bunda.
Mit Versicherungsschätzung, Juni 
2002.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9121
PERLEN-DIAMANT-GOLD-
BROSCHE.
Gelbgold 750.
Entzückende Brosche in Form 
eines Pfaues, der Körper besetzt 
mit 1 länglichen Süsswas-
ser-Zuchtperle von ca. 20 x 8,5 
mm und 1 Brillant als Auge, das 
Rad zusätzlich verziert mit 13 
runden Zuchtperlen von ca. 
3 - 3,5 mm. Ca. 4,3 x 3,6 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9122
PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegantes, 11-reihiges 
Collier aus zahlreichen Zucht-
perlen von ca. 2,5 mm Ø, der 
oktogonale Verschluss verziert 
mit 2 gekreuzten Bandmotiven, 
ausgefasst mit 26 Diamant-Ba-
guetten im Verlauf von insgesamt 
ca. 0.70 ct und pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 1.00 ct. Attachen zusätzlich 
verziert mit je 13 Brillanten von 
zus. 0.30 ct. L ca. 41 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9123
PERLEN-DIAMANT-GOLD-
KAUTSCHUK-HALSREIF.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Kaut-
schuk-Halsreif, das Mittelteil aus 
strukturiertem Gold, verziert 
mit 1 Brillant von ca. 0.10 ct und 
1 beweglich montierten, leicht 
gelblichen Südsee-Zuchtperle 
von ca. 15 mm Ø. S-Haken-Ver-
schluss in Gold. L ca. 43 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, November 1996.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9124*
PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Gelbgold 750.
Moderne Ohrstecker aus je 1 
weissen Zucht-Perle von ca. 11,6 
mm Ø, sowie je 1 Gelbgold Kugel, 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.60 ct. L 
ca. 2,8 cm.
CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 200 / 1 850)

9125
PERLEN-TURMALIN-COLLIER/
TORSADE.
Verschluss Gelbgold 750, teilwei-
se rhodiniert.
Dekoratives, 13-reihiges 
Collier aus zahlreichen Süsswas-
ser-Zuchtperlen von ca. 4 mm Ø, 
bzw. in der Mitte, linsenförmigen 
Turmalinen. Breiter Gold-
Verschluss mit Zopfmuster. 
L ca. 54 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9126
DIAMANT-BROSCHE.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Brosche in 
Form einer plastisch gestalteten 
Rose, die Blütenblätter pavé-ge-
fasst mit zahlreichen Diamanten 
und die Stempel besetzt mit 3 
cognacfarbenen Brillanten, insge-
samt ca. 1.00 ct. Der Stil besetzt 
mit 5 Diamant-Baguetten von 
zus. ca. 0.20 ct und das Blatt mit 1 
Diamant-Navette. L ca. 3,6 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9127
OPAL-AMETHYST-OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Dekorative Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 rosa Opal-Ca-
bochon von zus. ca. 9.00 ct, 
in Brillant-Entourage, darun-
ter je 1 beweglich montierte  
Amethyst-Briolette von zus. ca. 
17.70 ct und 1 kleiner Brillant. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 0.50 ct. L ca. 6 cm.
CHF 2 300 / 3 300
(€ 2 130 / 3 060)

9128*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisches Alliance-Modell, 
besetzt mit 17 Brillanten von zus. 
ca. 1.70 ct. Gr. ca. 53.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9129
AMETHYST-SCHMUCK-
STEIN-OHRHÄNGER.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrstecker, besetzt 
mit je 1 ovalen Amethyst von zus. 
ca. 22.00 ct, beweglich montiert 
unter 1 stilisierten Blattmotiv, 
besetzt mit je 1 ovalen Topas, 1 
Peridot und 1 Citrin von insge-
samt ca. 4.00 ct, sowie 1 kleinen 
Rubin. L ca. 3 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9130*
AMETHYST-DIAMANT-
GOLD-ARMBAND.
Gelbgold 750, 90g.
Dekoratives, breites, elegantes 
Armband aus 8 zylindrischen 
Gelbgold-Gliedern, die Ab-
schlüsse verziert mit je 3 ovalen 
Amethysten von insgesamt ca. 
120.00 ct, die Zwischenteile 
verziert mit je 1 diamantbesetz-
ten Rosettenmotiv und zusätzlich 
verziert mit zahlreichen Diaman-
ten. Totalgewicht der Diamanten 
ca. 3.30 ct. B ca. 4,5 cm, 
L ca. 19,5 cm.
CHF 7 500 / 12 000
(€ 6 940 / 11 110)

9131
AMETHYST-DIAMANT-
BRACELET.
Gelbgold ca. 720.
Sportlich-elegantes Bracelet, be-
setzt mit 18 ovalen Amethysten 
von insgesamt ca. 27.00 ct, bzw. 
36 Brillanten von zus. ca. 0.30 ct 
als Zwischenteile. L ca. 19 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9132
PERLEN-COLLIER.
Weissgold 750.
Klassisches Collier aus 57 
Akoya-Zuchtperlen, von ca. 9.00 
mm Ø, Kugel-Verschluss pa-
vé-gefasst mit 60 Diamanten von 
zus. ca 1.80 ct. L ca. 57 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9133
GOLD-SAUTOIR, um 1960.
Gelbgold 750, 90g.
Endloses Sautoir mit Zopfmuster, 
aus polierten bzw. kordierten 
Golddrähten. L ca. 93 cm.
Mit Etui.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9134
GRANAT-COLLIER MIT RING, 
um 1950.
Gelbgold in niedrigem Feingehalt 
und Ring 585.
Dekoratives Collier, die Schausei-
te besetzt mit 9 ovalen Grana-
ten, als Abschluss 1 beweglich 
montiertes Granat-Pendentif. 
Gesamtgewicht der Granate 
ca. 13.00 ct. L ca. 49,5 cm. Dazu 
assortierter Ring, besetzt mit 1 
ovalen Granat von ca. 2.00 ct, um-
rahmt von Achtkant-Diamanten 
von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 55.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9135
GRANAT-COLLIER.
Gelbgold in niedrigem Feingehalt.
Dekoratives Collier, die Schausei-
te besetzt mit 9 floral gestalteten 
Pendentifs aus je 3 ovalen Grana-
ten von zus. ca. 12.00 ct. 
L ca. 39,5 cm.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9136
ONYX-DIAMANT-BROSCHE.
Gelbgold 750.
Dekorative Brosche in Form eines 
Scottish-Terriers aus Onyx, die 
Zunge besetzt mit 1 kleinen 
Koralle, das Halsband ausgefasst 
mit 7 Diamanten von zus. ca. 0.10 
ct. Ca. 4 x 2,7 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)
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9137
SAPHIR-RING.
Gelbgold 585.
Dekorativer Ring im Stil um 1900, 
die geometrisch durchbrochene 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
gelben Saphir von ca. 1.70 ct, 
wohl unerhitzt, minime Tragspu-
ren. Gr. ca. 52.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9138*
DIAMANT-COLLIER, um 1900.
Silber über Roségold.
Dekoratives Collier aus 36 stili-
sierten Blütenmotiven im Verlauf, 
miteinander verbunden durch 
Ankerkettchen, ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Altschliff-Dia-
manten und Diamantrosen von 
zus. ca. 7.50 ct. Ankerkettchen 
wohl später. L ca. 54 cm.
CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 330 / 12 960)

9139*
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
um 1935.
Platin und Gelbgold.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 runden, wohl kolum-
bianischen Smaragd-Cabochon 
von ca. 3.00 ct, flankiert von 10 
Diamanten von zus. ca. 0.10 ct, 
1 kleiner fehlt. Gr. ca. 50.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9140
ZWEI ÄGYPTISCHE RINGE, 
um 1920.
Gelbgold.
Lot von 2 Ringen im ägyptischen 
Stil, besetzt mit 1 drehbar mon-
tierten, geschnitzten Lapislazuli 
Skarabäus, Gr. ca. 56, bzw. mit 1 
drehbar montierten  geschnitzten 
Fayence-Skorpion mit Hierogly-
phen auf der Rückseite. Gr. ca. 52.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9141*
ROSENQUARZ-NEPHRIT-
BROSCHE, um 1940.
Roségold 585.
Dekorative grosse Brosche in 
Form eines Alpenveilchens, die 
Blüten aus fein geschnitztem 
Rosenquarz, die Blätter aus 
Nephrit. L ca. 10 cm.
Mit Originaletui.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9142
ZWEI FREIMAURER-ANHÄNGER, 
um 1900-1930.
Silber und Roségold, bzw. Gelb-
gold.
Kleiner, aufklappbarer Kugel-An-
hänger. Innen ein längliches 
Kreuz, mit Freimaurer-Symbolen 
wie Auge, Stern, Kelch, Leiter und 
Bau-Werkzeugen, „G“ und ande-
re. D 1,4 cm. Offen L ca. 5,5 cm. 
Dazu runder Anhänger mit orna-
mentalem Rahmen verziert mit 4 
Diamanten, besetzt im Zentrum 
mit 1 applizierten Zirkel und Win-
kelmass, bzw. auf der Rückseite 
die Zahl „3“. L ca. 2,8 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9143
DIAMANT-RING.
Roségold 750.
Dekorativer Ring, im Stil um 
1900, die lange, navettenförmi-
ge Schauseite besetzt mit 25 
Diamantrosen von zus. ca. 1.90 
ct. Gr. ca. 65.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9144
DIAMANT-RING, um 1910.
Platin über Roségold.
Dekorativer, eleganter Ring, die 
hexagonale, geometrisch durch-
brochene Schauseite ausgefasst 
mit 30 Altschliff-Diamanten von 
insgesamt ca. 1.00 ct. Gr. ca. 56.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9145
ONYX-DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-elegante, ovale 
Ohrclips, besetzt mit eingeschlif-
fenem Onyx und 1 Linie von 10 
Brillanten von insgesamt ca. 
0.40 ct.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9146
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
um 1900.
Silber über Roségold.
Dekorativer Ring, die floral 
gestaltete Schauseite besetzt 
mit 1 runden Smaragd von ca. 
0.50 ct und ausgefasst mit 34 
Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 1.30 ct. Gr. ca. 54.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9147
AQUAMARIN-ONYX-DIAMANT-
ANHÄNGER, um 1920.
Platin über Gelbgold.
Dekorativer, tropfenförmiger 
Art-Déco Anhänger, besetzt mit 1 
ovalen, feinen Aquamarin von ca. 
5.00 ct, in geometrisch durch-
brochenem Rahmen, verziert mit 
eingeschliffenen Onyx-Teilen, 2 
fehlen, sowie 24 kleinen Diaman-
trosen. L ca. 4 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9148
ONYX-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Moderner Ring, die leicht ge-
wölbte, herzförmige Schauseite 
besetzt mit 1 eingeschliffenen 
Onyx von ca. 22 x 17 mm, mit 
brillantbesetzter Bordüre von ca. 
0.40 ct. Gr. ca. 52.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9149
KUNZIT-DIAMANT-RING.
Silber und Roségold.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen Kunzit 
von ca. 34.00 ct, leichte Trags-
puren, umgeben von zahlreichen 
diamantbesetzten Silber-Blatt-
motiven von insgesamt ca. 1.00 
ct. Gr. ca. 52.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9150*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Attraktiver Ring, die Schauseite in 
Form eines plastisch gestalteten 
Seesternes, ganz ausgefasst mit 
unterschiedlich grossen Diaman-
trosen und Brillanten von zus. ca. 
2.30 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9151
BERGKRISTALL-ONYX-
DIAMANT-BRACELET um 1920, 
mit COLLIER, um 1960.
Silber bzw. Weissgold 750.
Dekoratives Bracelet mit 6 
tonneauförmigen Ringgliedern 
aus Onyx, bzw. aus mattiertem 
Bergkristall, die Zwischenösen 
ausgefasst mit je 4 Altschliff-Dia-
manten von insgesamt ca. 1.20 ct. 
Kleine Reparaturstellen. L ca. 18,5 
cm. Dazu assortierte Kette aus 17 
Onyx-Kugeln bzw. 16 gerippten, 
mattierten Bergkristall-Kugeln 
von ca. 12 mm Ø und 1 grösseren 
Mittelkugel von 18 mm Ø, flankiert 
von 2 diamantbesetzten Ringen 
von insgesamt ca. 0.20 ct. 
L ca. 43 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9152*
GOLD-COLLIER MIT SCHMUCK-
STEIN-SCHLÜSSEL-ANHÄNGER, 
um 1850.
Gelb- und Roségold.
Klassische Ankerkette verziert 
mit 5 dekorativen Uhrenschlüs-
sel-Anhängern, besetzt mit 
unterschiedlichen Schmuck-
stein-Plättchen wie Heliodor, 
Karneol, Bergkristall, Chalcedon 
und Amethyst. L ca. 42 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9153
EMAIL-SCHMUCKSTEIN-
BROSCHE, 19. Jh.
Silber, teilweise vergoldet.
Dekorative floral gestaltete Bro-
sche mit weiss-schwarz/hell-dun-
kelblau emaillierten Ornamenten, 
besetzt mit 5 folierten Rubinen im 
Tafelschliff, zahlreichen Smarag-
den und violetten Glassteinen, 
und rosaroten Glaskügelchen. 
Starke Tragspuren und Reparatur-
stellen. L ca. 9,3 cm.
Mit Etui.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)
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9154
RUBIN-SAPHIR-COLLIER, Indien.
Dekoratives Collier aus blüten-
förmigen Gliedern, alternierend 
besetzt mit folierten Rubin-Ca-
bochons, bzw. gelben und 
farblosen Saphiren, 1 fehlt. Als 
Abschluss ein floral durchbroche-
ner Amulett-Anhänger, mit Blüte 
und Mondsichel-Motiv, besetzt 
mit Rubinen und Saphiren im 
Tafelschliff und zusätzlich verziert 
mit 21 Perlchen Pendentifs, 1 
fehlt. An Kordelband mit verstell-
barer Länge.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9155*
SCHMUCKSTEIN-DIAMANT-
BROSCHE.
Gelbgold 750.
Dekorative Brosche in Form eines 
plastisch gestalteten Eisvogels, 
die Flügel besetzt mit 1 gravier-
ten Citrin, der Kamm besetzt 
mit Amethyst, das Auge und 
der Schwanz mit grünem Achat. 
Zusätzlich verziert mit kleinen 
Diamanten von zus. ca. 0.20 ct. 
Ca. 3,7 x 2,8 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9156*
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE.
Gelbgold 750.
Entzückende Mini-Brosche mit 
zwei, fein gravierten Vögelchen 
auf einem Ast, besetzt mit 1 
gelben, bzw. blauen Saphir von 
zus. ca. 1.00 ct und 2 kleinen Ru-
bin-Cabochons als Augen, der Ast 
verziert mit 8 kleinen Diamanten. 
Ca. 2 x 1,8 cm.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9157
TURMALIN-DIAMANT-GOLD-
BROSCHE.
Gelbgold 750.
Attraktive Brosche in Form eines 
Schmetterlings, die Flügel besetzt 
mit 2 eingeschliffenen gravierten 
Turmalinen und zusätzlich verziert 
mit 20 Brillanten und 1 Dia-
mant-Navette von zus. ca. 0.30 
ct. Ca. 3,6 x 2,4 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9158
TURMALIN-PERLE-DIAMANT-
SKARABÄUS-ANHÄNGER MIT 
HALSREIF, GILBERT ALBERT.
Gelbgold 750.
Dekorativer Anhänger besetzt 
mit 1 Skarabäus-Panzer, 1 Turma-
lin-Cabochon von ca. 11,5 x 9,5 
mm, 1 boutonförmigen Süss-
wasser-Zuchtperle von ca. 5 mm 
und 1 Brillant von ca. 0.05 ct. An 
schlichtem Gold-Halsreif. Signiert 
Gilbert Albert, Nr. 5093.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9159
TURMALIN-DIAMANT-RING, um 
1960.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
rechteckige Schauseite besetzt 
mit 1 feinen, oktogonalen Turma-
lin von ca. 5.70 ct, flankiert von 8 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. Gr. 
ca. 55.
Mit Etui.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9160*
GOLD-OHRCLIPS, TIFFANY.
Gelbgold 750, 12g.
Sportliche, dekorative Ohrclips 
mit gerippten „X“-Motiv. Signiert 
T & Co.
Mit Originaletui.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9161*
SMARAGD-DIAMANT-
OHRSTECKER, um 1950.
Platin 950.
Klassische Ohrstecker besetzt 
mit je 1 Smaragd-Baguette von 
zus. ca. 1.60 ct und 2 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 0.30 ct.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9162*
TANSANIT-SMARAGD-
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer, eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Tansanit-Cabochon von ca. 22.40 
ct, in Diamant-Entourage von ca. 
0.50 ct und umgeben von 20 Sma-
ragd-Tropfen von zus. ca. 4.60 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 220 / 3 150)

9163
SCHMUCKSTEIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegante, lange Ohr-
hänger, besetzt mit je 1 runden 
Rauchquarz von ca. 16 mm Ø, 
beweglich montiert unter je 1 
Peridot und 1 Citrin von ca. 8 
mm Ø sowie 3 Diamantrosen als 
Zwischenteile, der boutonförmige 
Goldstecker zusätzlich besetzt 
mit 1 Diamant. Totalgewicht der 
Schmucksteine ca. 30.00 ct und 
der Diamantrosen ca. 0.60 ct. L 
ca. 7,5 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9164
SMARAGD-BRILLANT-
GOLDRING.
Gelbgold 750.
Dekorativer mattierter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Smaragd-Cabochon von ca. 4.00 
ct, umgeben von 68 Brillanten 
von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 52, mit 
Verkleinerungsspange.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9165
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS.
Gelbgold 750 und Platin 950, 22g.
Sportlich-elegante, runde Ohr-
clips mit Spiralenmotiv, in der Mit-
te ausgefasst mit je 24 Brillanten 
von insgesamt ca. 1.50 ct.
Mit Versicherungsschätzung, Juni 
2009.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9166
DIAMANT-GOLD-SILBER-RING.
Gelbgold 750 und Silber 925, 20g.
Breiter Bandring mit Rautenmoti-
ven und Goldbordüre, ausgefasst 
mit zahlreichen Diamantrosen 
von insgesamt ca. 2.00 ct. 
Gr. ca. 55.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9167*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisches Rivière-Bracelet, 
besetzt mit 62 Brillanten von ins-
gesamt ca. 7.00 ct. L ca. 21 cm.
CHF 4 800 / 6 800
(€ 4 440 / 6 300)

9168
GOLDCOLLIER MIT BRACELET, 
um 1950.
Gelbgold 750, 69g.
Dekoratives Tubogas-Collier im 
Verlauf, L ca. 45 cm. Dazu pas-
sendes Bracelet, L ca. 18,5 cm, 
leichte Tragspuren.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9169*
SMARAGD-GOLD-COLLIER.
Gelbgold 750, 88g.
Sportlich-elegantes Anker-Col-
lier verziert mit 7 barocken, 
Roh-Smaragden von insgesamt 
ca. 65.00 ct, gehalten von je 2 
Abschluss-Elementen in Gold. 
L ca. 48,5 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

9170
GOLD-COLLIER, Genf um 1930.
Gelbgold 750, 10g.
Dekorative Kette aus zahlreichen 
ovalen, filigranen Gliedern. 
L ca. 49,5 cm.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9171
FREIMAURER-RING.
Gelbgold 750, 18g.
Dekorativer Chevalière-Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
synthetischen Rubin, graviert mit 
goldbemaltem Zirkel, Winkelmass 
und „G“. Gr. ca. 56.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)



|   111

9155 9156 9157

9160

9159

9158

9162

9164

9161

9165
9166

9163

9167

9168

9169



|   112

Schmuck & JuwelenSchmuck  |  KOLLER WEST

9172*
EMAIL-GOLD-BRACELET, 
wohl Russland, um 1850.
Roségold 56 Zolotniki, 58g.
Dekoratives breites Bracelet aus 
Halbzylinder-Motiven mit schwar-
zer  Email-Bordüre, miteinander 
verbunden durch kordierte Band-
motive mit Ranken-Ornamen-
ten. Französische Importmarke. 
Tragspuren. B ca. 3,6 cm, 
L ca. 18 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9173
LAPISLAZULI-GOLD-
ANHÄNGER MIT HALSREIF.
Gelbgold 750.
Dekorativer, rechteckiger 
Anhänger aus 1 fein gravierten 
Lapislazuli mit reliefiertem Pfer-
dekopf. An blauer Lederkordel mit 
Gold-Verschluss, L ca. 43 cm.
Mit Etui.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9174
GOLD-DIAMANT-BROSCHE.
Gelb- und Weissgold 750, 21g.
Dekorative Brosche in Form von 2 
plastisch gestalteten Pferden mit 
je 1 gelben Brillant als Auge. Ca. 
4,8 x 4,6 cm.
Mit Etui.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9175
GOLD-ANHÄNGER/BROSCHE 
MIT KETTE, TÜRLER.
Gelb- und Weissgold 750, 15g.
Dekorativer Anhänger/Brosche in 
Form von 2 fein gravierten Esel-
köpfen mit 1 kleinen Rubin, bzw. 
Saphir als Auge. An feiner dreifa-
cher Ankerkette, L ca. 46 cm.
Mit Etui und Kopie der Beschrei-
bung, April 1987.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9176
LAPISLAZULI-DIAMANT-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Weissgold 750, 25g.
Runde Manschettenknöpfe 
besetzt mit je 1 Lapislazuli-Plätt-
chen, in Entourage von je 24 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
0.60 ct.
Mit Etui.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9177*
SAPHIR-OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Dekorative, bombierte Halbcreo-
len mit Stecker, die Schauseite 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Saphiren von zus. ca. 4.30 ct. 
L ca. 1,8 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9178
LAPISLAZULI-BRILLANT-MAN-
SCHETTENKNÖPFE.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Manschetten-
knöpfe, besetzt mit je 1 ovalen 
Lapislazuli-Plättchen in Entourage 
von 23 Brillanten von insgesamt 
ca. 0.80 ct.
Mit Etui.
CHF 1 000 / 1 800
(€ 930 / 1 670)

9179
DIAMANT-RING.
Weissgold 750. 21g.
Moderner Chevalière-Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 drei-
eckigen Diamant von ca. 0.38 ct. 
Gr. ca. 57.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9180*
DIAMANT-ANHÄNGER, CARTIER.
Gelbgold 750.
Dekorativer Kreuz-Anhänger 
ganz ausgefasst mit 24 Brillanten 
von insgesamt 5.24 ct. Signiert 
Cartier, Nr. 927399. An schwarzer 
Seidenkordel mit Karabiner-
Verschluss, signiert Cartier, 
L ca. 38 cm.
Mit Bestätigung und Zertifikat von 
Cartier, Dezember 2003.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9181
TANSANIT-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 4 ovalen 
Tansaniten von zus. ca. 6.50 ct in 
Brillant-Entourage, die Ringschul-
tern zusätzlich verziert mit 16 
Brillanten. Gesamtgewicht der 
Brillanten ca. 0.40 ct. Gr. ca. 53.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

9182
CHRYSOPRAS-LAPISLAZULI-
DIAMANT-RING, BINDER.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
eingeschliffenen Chrysopras, 
bzw. Lapislazuli und verziert mit 
24 Brillanten von zus. 0.50 ct. Gr. 
ca. 47.
Mit Rechnungskopie, Juni 2000.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9183
LAPISLAZULI-GOLDRING.
Gelbgold 750, 23g.
Sportlich-dekorativer Bandring 
aus geflochtenen Goldbändern, 
besetzt mit 1 runden Lapislazu-
li-Cabochon von ca. 10 mm Ø. Gr. 
ca. 58, mit Verkleinerungsspange.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9184
LAPISLAZULI-ONYX-RING, 
FRED, Paris.
Gelbgold 750.
Dekorativer, sportlicher Ring, 
die asymmetrische Schauseite 
besetzt mit 1 eingeschliffenen 
Onyx, umgeben von 1 Lapislazuli 
Rahmen. Graviert Fred Paris,
Nr. AE984883. Gr. ca. 51.
Mit Rechnungskopie, Oktober 
1999.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9185
EMAIL-GOLD-DIAMANT-
SAUTOIR.
Gelbgold 750, 113g.
Dekorative Ankerkette, mit 8 
in unterschiedlichen Farben 
emaillierten Zwischenteilen: 4 
Elefant-Figuren, 2 Sternmotive 
und 2 ovale Elemente mit gravier-
ter Palme. L ca. 81 cm.
Mit Etui.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9186
GOLD-LAPISLAZULI-BRACELET, 
MAPPINS, Dänemark.
Gelbgold 750.
Dekoratives Bracelet aus 8 recht-
eckigen Gliedern, 4 davon besetzt 
mit 1 viereckigen Lapislazuli-
Plättchen. B ca. 1,7 cm, 
L ca. 18 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9187
KUGELSCHREIBER, CARTIER, 
Paris.
Vergoldet.
Modell Cartier Vendome. Zylin-
drischer Kugelschreiber mit Ril-
lendekor und ovalem Querschnitt, 
Deckel verziert mit 3 ineinander 
verschlungenen Ringmotiven. 
Signiert Cartier Paris, Nr. 508595, 
plaqué or. L 13,7 cm.
CHF 100 / 150
(€ 90 / 140)

9188
GOLD-COLLIER.
Gelbgold 750, 150g.
Dekoratives 13-reihiges Collier 
aus gestrickten Goldketten mit 
zylindrischem, poliertem Ver-
schluss. L ca. 43,5 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9189
SAPHIR-SCHMUCKSTEIN-
BRACELET MIT RING.
Gelbgold 750.
Dekoratives Bracelet besetzt mit 
1 ovalen Saphir und 8 unter-
schiedlichen, ovalen Schmuck-
steinen wie Granat, Peridot, 
Topas, Amethyst, Citrin, Berg-
kristall und Turmalin von ca. 8 x 6 
mm. L ca. 18 cm. Dazu passender, 
bombierter Ring besetzt mit 1 
Saphir von ca. 3.00 ct, umgeben 
von 8 unterschiedlich farbenen 
Schmucksteinen. Gr. ca.  52.
Mit Garantie Zertifikat, Februar 
2003.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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9190*
PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassische Ohrhänger aus je 1 
leicht boutonförmigen Süd-
see-Zuchtperle von ca. 11 x 10,6 
mm, beweglich montiert an 1 
Stecker besetzt mit 2 Brillanten 
und 2 Diamant-Navetten von 
insgesamt 0.70 ct.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9191*
MORGANIT-DIAMANT-RING.
Roségold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 navettenförmigen 
Morganit von ca. 9.00 ct, in Bril-
lant-Entourage, die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit 10 Brillan-
ten. Totalgewicht der Brillanten 
ca. 0.30 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 410 / 3 330)

9192*
PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Moderne Ohrstecker, aus je 1 
Südsee-Zuchtperle von ca. 12 
mm Ø, bzw. je 1 Tahiti-Zuchtperle 
von ca. 10 mm Ø. L ca. 2,3 cm.
CHF 600 / 900
(€ 560 / 830)

9193*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite verziert mit ge-
schwungenen Bandmotiven und 
ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 3.00 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 3 700 / 5 700
(€ 3 430 / 5 280)

9194
KORALLEN-DIAMANT-
ANHÄNGER MIT HALSREIF.
Platin 900 und Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Anhänger 
besetzt mit 4 ovalen Engels-
haut-Korallen-Cabochons von 
ca. 16 x 11 mm, 10 x 8 und 8 x 
6 mm, umgeben von 42 ovalen 
Diamanten und 13 Brillanten von 
insgesamt ca. 3.90 ct. Spuren 
einer Broschierung. Ca. 4,2 x 3,6 
cm. An feinem Weissgold-Halsreif 
mit Strickmuster, L ca. 46 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9195*
AQUAMARIN-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassische Ohrstecker, besetzt 
mit je 1 runden Aquamarin von 
zus. ca. 11.60 ct in Brillant-
Entourage von zus. ca. 1.60 ct.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9196*
TURMALIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Attraktiver Croisé-Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 purpur-
farbenen Turmalin-Trillant 
von ca. 2.50 ct, bzw. 1 Diamant-
Trillant von ca. 1.00 ct, in Brillant-
Entourage. Zusätzlich verziert mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
1.10 ct. Gr. ca. 53, mit Verkleine-
rungsspange.
CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 560 / 7 410)

9197*
GOLD-KUNZIT-EDELSTEIN-
BROSCHE, E. MEISTER, um 1945.
Weissgold 750, 29g.
Dekorative, floral gestaltete Bro-
sche besetzt mit 1 oktogonalen 
Kunzit von 30.00 ct, flankiert von 
4 kleinen Rubinen und 2 Smarag-
den. Ca. 7 x 3,2 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9198*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite gestaltet mit 5 sich 
kreuzenden Bandmotiven, aus-
gefasst mit Diamant-Baguetten 
bzw. Brillanten von insgesamt ca. 
1.90 ct. Gr. ca. 52.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9199*
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrhänger 
besetzt mit je 1 Tahiti-Zuchtperle 
von ca. 11 mm Ø, montiert unter 
einer Linie von 4 Diamant-Navet-
ten und 3 Brillanten. Gesamtge-
wicht der 78 Diamanten ca. 0.75 
ct. L ca. 4,7 cm.
Mit Etui und Kopie der Rechnung, 
Juli 2009.
CHF 3 000 / 4 000
(€ 2 780 / 3 700)

9200*
MORGANIT-BRILLANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrhänger mit Ste-
cker, die Schauseite besetzt mit 
je 1 tropfenförmigen Morganit 
von ca. 23 x 9,5 mm, in einem di-
amantbesetzten Rahmen, beweg-
lich montiert durch 3 Brillanten an 
1 runden Stecker mit Morganit in 
Brillant-Entourage. Gesamtge-
wicht der Morganite ca. 16.00 ct, 
bzw. der Diamanten ca. 1.30 ct. 
L ca. 5 cm.
CHF 3 900 / 5 900
(€ 3 610 / 5 460)

9201*
FEUEROPAL-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrhänger mit Brisur, 
das Pendentif besetzt mit je 1 
barocken Feueropal von ca. 16 x 9 
mm und verziert mit zahlreichen 
Brillanten bzw. 1 tropfenförmigen 
Diamantrose. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 1.40 ct. 
L ca. 4,5 cm.
CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 220 / 3 150)

9202*
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker 
besetzt mit je 1 tropfenförmigen 
Südsee-Zuchtperle von ca. 12 
x 10 mm, montiert unter 1 Linie 
von 5 Brillanten von insgesamt ca. 
0.60 ct. L ca. 2,8 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9203*
PERLEN-COLLIER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Collier aus 35 
weissen Südsee-Zuchtperlen im 
Verlauf, von 10 - 13,5 mm Ø. Sati-
niertes Kugelschloss verziert mit 
7 kleinen Brillanten. L ca. 44 cm.
CHF 2 700 / 3 700
(€ 2 500 / 3 430)

9204*
TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier aus 
35 grauen Tahiti-Zuchtperlen im 
Verlauf von ca. 11 bis 14,6 mm Ø. 
Satinierter Kugel-Verschluss mit 
8 kleinen Brillanten von zus. ca. 
0.08 ct. L ca. 45,5 cm.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9205*
TAHITI-PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Dekorative, schlichte Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 grünlich-grauen 
Tahiti-Zuchtperle von ca. 
11,5 mm Ø.
CHF 350 / 550
(€ 320 / 510)

9206*
PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassische, schlichte Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 Südsee-Zucht-
perle von ca. 10 mm Ø.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9207*
TAHITI-PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Dekorative, schlichte Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 grünlich-grauen 
Tahiti-Zuchtperle von ca. 
10,5 mm Ø.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)
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9208*
TANSANIT-DIAMANT-COLLIER 
MIT RING.
Weissgold 585.
Dekoratives, modernes Collier 
aus 68 Tansanit-Tropfen von 
zus. ca. 23.00 ct, der Anhänger 
besetzt mit 1 tropfenförmi-
gen Tansanit von ca. 5.60 ct, in 
Entourage von 32 Brillanten von 
zus. ca. 0.60 ct und 10 Tansa-
nit-Tropfen von zus. ca. 3.00 ct. L 
ca. 45 cm. Dazu passender Ring, 
die boutonförmige Schauseite 
ausgefasst mit 25 runden Tansa-
niten und zahlreichen Diamanten 
von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 53.
Mit Etui.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9209*
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Attraktive, zweiteilige Ohrhänger 
mit Stecker, aus je 2 stilisierten, 
diamantbesetzten Blütenmo-
tiven, miteinander verbunden 
durch je 1 Brillant. Gesamtge-
wicht der Diamanten ca. 2.00 ct. 
L ca. 2,4 cm.
CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 410 / 3 330)

9210*
DIAMANT-ANHÄNGER.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter, rechteckiger 
Anhänger, verziert in der Mitte 
mit 10 Diamant-Baguetten in 
invisible setting bzw. 16 Brillanten, 
mit diamantbesetztem Rahmen. 
Die Öse zusätzlich verziert mit 
12 Brillanten. An feiner Ankerket-
te mit 9 Brillanten in schlichten 
Ring-Fassungen. Gesamtgewicht 
der Brillanten ca. 2.20 ct. 
L ca. 41,5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9211*
DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Dekoratives Diamant Collier, die 
Schauseite verziert mit 9 beweg-
lich montierten Pendentifs mit je 
1 unterschiedlich grossen Brillant, 
in Ring-Fassungen. Gesamtge-
wicht der Brillanten ca. 0.80 ct. 
L verstellbar ca. 43,5 cm und 
41,5 cm.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 300 / 1 850)

9212
DREI SCHMUCKSTEIN-
DIAMANT-RINGE.
Weiss-, Gelb- und Roségold 750.
Modernes Set aus 3  Ringen, be-
setzt mit 1 runden Tansanit-Ca-
bochon von ca. 5.60 ct, bzw. 1 
rosa Turmalin von ca. 4.10 ct und 
1 grüner Turmalin von ca. 4.70 ct. 
Die strukturierten Ringschultern 
zusätzlich verziert mit je 6 Brillan-
ten von insgesamt ca. 
0.30 ct. Gr. ca. 53.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9213*
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
CARTIER.
Gelbgold 750.
Dekorativer doppelter Bandring, 
besetzt mit 2 ovalen Saphiren von 
zus. ca. 1.20 ct und ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 1.00 ct. Signiert Cartier Nr. 
602992. Gr. ca. 47.
Mit Cartier-Zertifikat und Versi-
cherungsschätzung, März 1999.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9214
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrstecker aus je 1 
beweglichen Linie mit 1 runden, 
bzw. 1 ovalen Pink-Saphir und als 
Abschluss 1 gelber, navettenför-
miger Saphir, miteinander ver-
bunden durch Brillant-Zwischen-
glieder. Totalgewicht der Saphire 
ca. 5.70 ct und der Brillanten ca. 
0.10 ct. L ca. 4 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9215
SET VON 3 SCHMUCKSTEIN-
DIAMANT-RINGEN.
Gelb- und Roségold 750.
Sportliche Ringe, die Schauseite 
besetzt mit 5 Amethyst-Ca-
bochons von zus. ca. 5.50 ct, bzw. 
5 grünen Turmalin-Cabochons 
von zus. ca. 6.60 ct, sowie 5 rosa 
Turmalinen in Fantasieschliff von 
zus. ca. 6.70 ct und verziert mit 
jeweils 4 kleinen Brillanten. 
Gr. ca. 53.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9216
TURMALIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Dekorative, diamantbesetzte 
Creolen Ohrstecker mit je 1 
beweglich montierten Pendentif 
in Form eines Schmetterlings, 
besetzt mit je 4 Turmalin-Tropfen 
von zus. ca. 6.20 ct, in Dia-
mant-Entourage. Totalgewicht 
der Diamanten ca. 1.20 ct. L ca. 
4,5 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9217*
TANSANIT-SAPHIR-DIAMANT-
RING.
Gelbgold 750, 17g.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Tansanit-Ca-
bochon von ca. 22.30 ct, umgeben 
von 8 ovalen, gelben Saphiren von 
zus. ca. 4.50 ct und ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
1.20 ct. Gr. ca. 55.
CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 410 / 3 330)

9218*
RUBELLIT-GOLD-OHRCLIPS.
Gelbgold 750.
Sportliche schlichte Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 runden 
Rubellit-Cabochon von zus. ca. 
20.00 ct.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9219*
MULTICOLOR-SAPHIR-
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Attraktiver, breiter Bandring, die 
leicht konkave Schauseite ausge-
fasst mit 20 Multicolor-Saphiren, 
in unterschiedlicher Form und 
Grösse, von insgesamt ca. 13.80 
ct und zusätzlich verziert mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
0.30 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 300 / 1 850)

9220*
MULTICOLOR-SAPHIR-
DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Bracelet 
besetzt mit 21 ovalen Saphiren 
in unterschiedlichen Farben von 
insgesamt ca. 20.40 ct, bzw. 42 
Brillanten von zus. ca. 1.50 ct. 
L ca. 18,5 cm.
CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 560 / 8 330)

9221*
MULTICOLOR-SCHMUCK-
STEIN-DIAMANT-BRACELET.
Gelb- und Weissgold 750.
Modernes Bracelet aus 14 ellipti-
schen Gliedern, besetzt mit je 4 
eingeschliffenen Schmuckstei-
nen, wie Citrin, Topas, Peridot, 
Amethyst, Granat und Turmalin, 
bzw. 5 kleinen Brillanten in Zar-
gen-Fassung. Die Zwischenglie-
der und der Verschluss zusätz-
lich verziert mit je 2 Brillanten. 
Totalgewicht der Schmucksteine 
ca. 40.00 ct und der Brillanten ca. 
0.50 ct. L ca. 18,5 cm.
CHF 3 800 / 5 800
(€ 3 520 / 5 370)

9222*
TOPAS-IOLITH-BRILLANT-
ARMBAND.
Roségold 585.
Siebenreihiges netzartig gestal-
tetes Bracelet mit 77 Roset-
ten-Motiven besetzt mit je 6 
Iolithen und 1 zentralen Brillant, 
bzw. 6 gelben Topasen und 1 Bril-
lant. Totalgewicht der Iolithe und 
Topase ca. 40.00 ct, der Brillanten 
ca. 2.10 ct. B ca. 3,8 cm, 
L ca. 18 cm.
CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 560 / 8 330)
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9223*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Attraktiver Ring, die quadratische 
Schauseite besetzt in der Mitte 
mit 10 Diamant-Baguetten und 
4 Brillanten, umrahmt von Dia-
manten. Ringschultern zusätzlich 
verziert mit je 8 Brillanten. Total-
gewicht der Diamanten ca. 
1.40 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 300 / 1 850)

9224
TANSANIT-DIAMANT-
ANHÄNGER MIT KETTE.
Gelbgold 750 und 585.
Klassisch-eleganter Anhänger, 
besetzt mit 1 ovalen Tansanit von 
ca. 5.00 ct, in Entourage von 7 
Diamant-Navetten und 13 Bril-
lanten von insgesamt ca. 1.00 ct. 
An feiner Venezianerkette in Gold 
585, L ca. 43 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9225*
SAPHIR-DIAMANT-ANHÄNGER.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Herz-Anhän-
ger, pavé-gefasst mit zahlreichen 
Saphiren von zus. ca. 2.50 ct. An 
feiner Weissgold Ankerkette. 
L ca. 45 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9226*
DIAMANT-ANHÄNGER.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Herz-Anhän-
ger, die Schauseite pavé-gefasst 
mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 2.00 ct. An feiner 
Weissgold Ankerkette. 
L ca. 40 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9227*
RUBIN-DIAMANT-ANHÄNGER.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Herz-Anhän-
ger, pavé-gefasst mit zahlreichen 
Rubinen von zus. ca. 2.50 ct. An 
feiner Weissgold Ankerkette. 
L ca. 40,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9228*
TANSANIT-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ohrhänger, 
besetzt mit je 1 Tansanit-Tropfen 
von zus. ca. 8.40 ct in Bril-
lant-Entourage, beweglich mon-
tiert durch 1 Princess-Diamanten 
an diamantbesetztem Stecker. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
0.90 ct. L ca. 4 cm.
CHF 8 500 / 12 500
(€ 7 870 / 11 570)

9229*
SAPHIR-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 ovalen Saphir 
von zus. ca. 2.80 ct, in Entourage 
von je 12 Brillanten von zus. ca. 
0.80 ct.
CHF 2 900 / 3 900
(€ 2 690 / 3 610)

9230*
SAPHIR-SILBER-OHRHÄNGER.
Silber und Gelbgold 750.
Moderne lange Ohrhänger mit 
Stecker, in Form einer stilisierten 
Feder, ganz ausgefasst mit zahl-
reichen Saphiren von zus. ca. 
4.50 ct. L ca. 8 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9231*
SAPHIR-SMARAGD-DIAMANT-
RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 6.20 ct, umgeben 
von 8 ovalen Smaragden von zus. 
ca. 1.80 ct, bzw. 24 Brillanten von 
insgesamt ca. 0.40 ct. Gr. ca. 55, 
mit Verkleinerungsspange.
CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

9232*
TANSANIT-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Attraktive zweiteilige Ohrhän-
ger mit Haken, das Pendentif 
besetzt mit je 1 asymmetrischen, 
facettierten Tansanit-Cabochon 
von ca. 23,5 x 18,5 mm, umrahmt 
von je 4 Diamantrosen und 
zahlreichen Brillanten, beweglich 
montiert an je 1 tropfenförmigen 
Diamantrose. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 2.60 ct. L ca. 5 cm.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

9233
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1950.
Platin 950.
Klassisch-elegantes Entoura-
ge-Modell, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Burma-Saphir von 
ca. 3.00 ct, unbehandelt, leichte 
Tragspuren, umgeben von 14 Bril-
lanten, die Ringschultern verziert 
mit 6 Brillanten. Insgesamt ca. 
0.20 ct. Gr. ca. 50.
Mündliche Kurzprüfung von 
GGTL, April 2016.
CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

9234*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Elegantes Trilogie-Modell, 
die Schauseite besetzt mit 1 
antik-ovalen, bzw. 2 tropfenförmi-
gen Saphiren von insgesamt ca. 
2.90 ct, in Brillant-Entourage von 
zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 56.
CHF 4 300 / 6 300
(€ 3 980 / 5 830)

9235
TANSANIT-BRILLANT-RING.
Roségold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 tropfenförmigen 
Tansanit-Cabochon von ca. 5.40 
ct, umgeben von zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 570 / 2 500)

9236
SAPHIR-GOLD-SAUTOIR.
Weissgold 750.
Sportliche, lange Ankerkette 
verziert mit 10 ovalen Saphiren in 
Fantasie-Schliff und in unter-
schiedlichen Grössen von zus. ca. 
28.00 ct. L ca. 86 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9237*
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Dekoratives Bracelet, die Glieder 
besetzt mit 13 ovalen Saphir-
Cabochons von zus. ca. 26.00 
ct, bzw. 13 brillantbesetzten 
Zwischenteilen von insgesamt ca. 
0.90 ct. L ca. 17,5 cm.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

9238
SAPHIR-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 ovalen Saphir 
von zus. ca. 2.82 ct, in Entourage 
von je 10 Brillanten von zus. ca. 
0.96 ct.
Mit Originalrechnung und Garan-
tie von 2006.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9239*
DIAMANT-COLLIER, um 1950.
Weissgold 750, 17g.
Klassisches Collier mit mattierter 
S-Panzerkette, die Schauseite 
verziert mit 19 Achtkant-Dia-
manten von zus. ca. 0.70 ct und 1 
beweglich montierten Pendentif, 
besetzt mit 1 Diamant-Navette 
von ca. 0.25 ct, umgeben von 10 
Diamanten von zus. ca. 0.20 ct. 
L ca. 42 cm.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9240
EMAIL-SILBER-ZIGARETTEN-
ETUI, Wien, um 1910.
Silber 925, 129g.
Rechteckiges allseitig guillochier-
tes Etui, verziert mit transluzi-
dem, blauem Email. In der Mitte 
des Deckels ein kleines Medaillon 
mit durchbrochen gearbeiter 
Vase mit Blumen. Meistermarke 
SK. Ca. 8,2 x 5,11,2 cm.
Mit Lederbeutel.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)
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